

即時發布：2023 年 5 月 11 日

聯繫：衛生保健局通訊部  
[HCAComm@ochca.com](mailto:HCAComm@ochca.com)  
(714) 834-2178

## 橙縣獲得消除住宅鉛污染撥款

（加利福尼亞州聖安娜市）— 橙縣獲得美國住房和城市發展局（US Department of Housing and Urban Development）140 萬美元撥款，用於識別和減輕住房中（無論物業是由業主自住還是租賃）來自含鉛油漆的危害。鼓勵住宅房屋和租賃單位的業主了解更多相關資訊並申請除鉛服務——物業業主不需支付任何費用。由於任何水平的鉛暴露都不安全，因此識別和消除住宅中所有鉛痕跡至關重要。

可能符合鉛危害去除資格的住戶必須符合特定條件：

- 住所必須在橙縣，並在 1978 年之前建造。
- 住所必須有一名可能有鉛接觸的六歲以下的兒童或孕婦。
- 家庭必須符合低收入標準。

如需了解更多資訊或申請免費服務，家庭和業主可瀏覽 Azure 社區發展部（Azure Community Development）網站 <https://www.azuredevelopmentco.com> 或通過電子郵件 [info@azuredevelopmentco.com](mailto:info@azuredevelopmentco.com) 或電話 (323) 477-1160 聯繫。此住房和城市發展局撥款授予 Azure 社區發展部。

Azure 社區發展部與橙縣衛生保健局兒童鉛中毒預防計劃（OC Health Care Agency's Childhood Lead Poison Prevention Program）（<https://ochealthinfo.com/lead>）合作，在橙縣進行鉛危害減少計劃（Lead Hazard Reduction Program）。公司亦將與北美勞工國際聯盟-300 號本地分部（Laborers' International Union of North America - Local 300）合作，讓所有家庭都能達到去除鉛危害的安全標準。

含鉛的油漆、灰塵或土壤可能存在老舊的房屋中，對人體健康，尤其是兒童造成危害；鉛中毒可能會對健康構成永久影響。鉛危害減少計劃對符合條件的住宅提供內部與外部的鉛危害處理，保護居於其中的家庭的健康。此計劃不會向物業業主收取任何費用。